02.12.2020 г.  В Ростовском государственном экономическом университете (РИНХ) подвели итоги ежегодных премий «Золотые страницы РИНХа» и «Ветка каштана». Эти премии стали самыми почетными в университете, особенно  номинации «Лучший преподаватель глазами студентов» и «Лучший студент глазами преподавателей». Ежегодная премия признает победы и чествует лидеров среди самых трудолюбивых, активных студентов и преподавателей.
С теплыми словами поздравления обратилась ректор РГЭУ (РИНХ) Елена Макаренко. «В непростой соревновательной атмосфере вам удалось завоевать звание победителей, войти в историю университета и вписать свои имена в «Золотые страницы РИНХа», - поздравила Елена Николаевна.
По итогам премии «Лучший преподаватель глазами студентов» в Институте магистратуры стал - доцент кафедры фундаментальной и прикладной математики Петр Николенко.
Звание «Лучший студент глазами преподавателей» получила - магистрант 2 курса Светлана Пономарева.
В премию «Ветка каштана» входят номинации «Лучший куратор» и «Лучшая комната в общежитии». В РГЭУ (РИНХ) эта премия стала доброй традицией. Из года в год преподаватели и студенты прилагают все усилия, чтобы победить в этих номинациях. Вручил награды победителям премии президент РГЭУ (РИНХ) Адам Альбеков.
Лучший куратор ИМ признан Берлявский Леонид Гарриевич, д.и.н., к.ю.н., профессор кафедры Конституционного и муниципального права.
Лучшая комната в общежитии - Попова Екатерина Сергеевна, магистрант 2 курса (гр. ЭК-826) к. 500, общежитие ул.2-я Краснодарская,113/1.
В завершение торжественной церемонии Студенческий культурный центр подготовил творческую программу, где с музыкальным номером выступила магистрантка второго курса  Роксана Базазян. 
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