25.09.2024 магистранты первого курса в рамках воспитательной работы с обзорной экскурсией посетили Ростовский областной музей краеведения. В рамках экскурсии магистранты попали на юбилейную выставку, посвященную атаману Войска Донского, генералу от кавалерии, герою Отечественной войны 1812 года и Заграничных походов русской армии М.И. Платова  - «Слава Платову - герою!». 
Ребята смогли увидеть значительную нумизматическую коллекцию, документы ХVIII - начала ХIХ веков, книжные издания, образцы старинного оружия, фрагменты орденских сервизов, открытые письма, позволяющие отразить как боевые подвиги, так и административную деятельность атамана.
В завершении обзорной экскурсии магистранты заглянули и на новую выставку под названием «Старый Ростов».
Всем участникам открылась история нашего города с момента основания Темерницкой таможни до начала ХХ века. На выставке представлены документы, фотографии, подлинные материалы, раскрывающие самые интересные страницы истории нашего города: о крепости Св. Димитрия Ростовского, которая была построена здесь в 1761-1763 гг., о реке Дон и Ростовском порте, сыгравшем огромную роль в превращении в XIX веке Ростова-на-Дону в экономический центр Подонья и Приазовья. 
Выставка «Старый Ростов» позволила нам перенестись более чем на 200 лет назад и полностью погрузиться в историю и атмосферу старого Ростова-на-Дону.
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